Hausbibliothek  - geteiltes Medienregal

[bookmark: _GoBack]Etwas ähnlich zu offenen Bildungsangeboten (OER – Open Educational Resources) und dem Gedanke des Teilens  werden hier, wie bereits in 2010 begonnen, gute Bücher  (evtl. auch CDs und DVD/BR) privat und kostenlos geteilt. 

Jede Hausbewohnerin kann die Angebote hier nehmen, lesen, hören, ansehen und dann hierher ZURÜCKSTELLEN, sowie die Sammlung durch eigene GUTE Bücher, CDs und DVD/BRs ergänzen. 

Bitte fügt nur Bücher und Filme hinzu, die Ihr toll gefunden habt und die Ihr Euren besten Freunden zum Lesen und Sehen empfehlen würdet und NICHT solche, die Ihr nicht mochtet.
Da in den letzten Jahren die Zahl der Bücher immer sehr schnell abgenommen und nicht zugenommen hat (wie eigentlich erwartet), gelten folgende Regeln:

1. Die Medien sind für Mieter dieses Hauses (nicht nach extern verleihen)
2. Nach dem Lesen / Ansehen / Anhören, sowie wenn man bemerkt, dass man schon min. 14 Tage nicht mehr dazu gekommen ist, sind die Medien zurückzustellen.
Um nicht so gute Medien gezielt aussortieren zu können, steht an geeigneter Stelle eine Kennzeichnung mit den Schulnoten 1(sehr gut) bis 5 (schlecht = aussortieren), als Bewertungsmöglichkeit. Hinter der passenden Zahl sollte jede Nutzerin einen Strich machen. Bei „5“ bitte noch ein Datum dahinter schreiben. (Für jeden „LdB“-Fan: „Jeder nur einen Strich“ …kein Kreuz :-). 
Beispiel (Bewertung):
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Bitte seht, bevor Ihr auszieht, Eure Medien durch und stellt sie ggf. zurück. 
